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100.	Az egyetemet még ma is csak igazolt hallgatók látogathatják
Nyilatkozik az egyetemi ifjúság Négyes Bizottsága
Negyedik napja tart már az egyetemi ifjúság mozgalma. A helybeli és fővárosi 

lapok különböző okot hoztak a meginduló mozgalomról. Munkatársunk felke-
reste a Központi Egyetemben tartózkodó ifjúsági vezetőséget. A Négyes Bizott-
ságot, hogy végre illetékes helyről haljunk véleményt az ifjúság mozgalmáról.

A Központi Egyetem előcsarnokában diákőrség van felállítva, tisztelegve leg-
udvariasabb formában szólítják fel a bejövőket az igazolásra. Az őrségből mel-
lénk adott fiatal egyetemi hallgató kísér fel a II. emelet 66 számú szobába, ahol a 
Négyes Bizottság székel.

Az ifjúság vezetői a következő felvilágosítást adták:
– Egyetemünk ifjúsága vasárnap esti nagygyűlésén elhatározta, hogy mindad-

dig, míg a legutóbbi napokban a budapesti egyetemi és főiskolai ifjúságon esett 
sérelmek megtorolva nincsenek, illetve az egyetemi és főiskolai ifjúság elégtételt 
nem kap, az egyetemre és annak intézeteibe csak az ifjúság által megválasztott 
Négyes Bizottság által leigazolt egyetemi polgár léphet be, s hallgathat előadást. 
Állásfoglalásunkkal kizárólag a budapesti egyetemi ifjúsággal való feltétlen szo-
lidaritást akarjuk kifejezésre juttatni. Az elmúlt három napon keresztül a legki-
sebb rendzavarás nem történt, habár az egyetemi polgárokat több ízben provo-
kálták. Ezek az intézkedések és különösen az igazoltatások körüli feltétlen rend, 
nem mint a Szeged elferdítve írta, hogy a rendőrség közbenjárására és figyel-
meztetésére történt, hanem azért, mert minden egyes bajtársunk így vélekedett 
és egyetemünk régi dicsősége és hagyománya ezt megkövetelte tőlünk. Mozgal-
munk abban a pillanatban megszűnik, midőn úgy Budapesten, mint itt a kellő 
pillanat eljön.

Ami megállapítható, hogy ezekben a súlyos napokban az egyetem ifjúsága meg-
állotta a helyét úgy fegyelmével, mint komolyságával.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 22. 2. oldal

101.	Az egyetemi ifjúság nagygyűlése
Bojkottálni kell a destruktív „Szegedet”
Feltűnő nagy számban megjelent Bajtársi Szövetségek tagjai tegnap este a Hor-

thy Miklós internátus nagytermében nagygyűlést tartottak. A gyűlést Miskolczy 
Zoltán a Magyar Hiszekeggyel nyitotta meg, utána a budapesti kiküldetésről szá-
molt be, s a magyar egyetemi ifjúság vezetőivel folytatott tárgyalásait és utasí-
tásait ismertette. Köszönetét tolmácsolta a budapesti Tizenkettes Bizottságnak, 
azért a rendkívül fegyelmezett és komoly magatartásért, melyet a szegedi egyete-
mi ifjúság a közelmúltban tanúsított.

Szabó Lajos felszólította az ifjúságot, hogy a „Szeged” napilapot az ifjúság ne 
vegye még akkor sem, ha bármilyen ifjúságot érdeklő dolgok is lennének benne. 
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A Négyes Bizottság meg fogja venni mindennap a „Szeged”-et a Központi 
Egyetem előcsarnokában kifüggeszti, hol mindenki elolvashatja. Minden egyes 
megvett újság az ellenségeink malmára hajtja a vizet.

Ezután az ifjúság elhatározta, hogy a budapesti utasítást követve holnap délben 
1 órakor a Központi Egyetemen és az összes intézetek kapuiban az igazoltatás 
megszűnik, az ifjúság várakozó álláspontra helyezkedve, élénk figyelemmel kí-
séri a budapesti eseményeket.

Miskolczy Zoltán bejelenti a Szegedi Új Nemzedékkel, illetőleg annak igazga-
tóságával folytatott tárgyalásokat, amit az ifjúság a legnagyobb lelkesedéssel vett 
tudomásul.

Regdon László az Egyetemi Cipőüzem Részvénytársaság felállításáról beszélt, 
s ismertette az eddigi munkálatokat.

Gidófalvy Pál vázolta a magyar ifjúság helyzetét. Különösen felhívta az ifjú-
ság figyelmét arra a rettenetes aknamunkára, mely jelenleg különösen a baloldali 
sajtóban folyik a magyar ifjúság ellen. Kérte az ifjúságot, hogy minden alkalom-
mal, midőn alkalmuk nyílik, menjenek el a munkások közé, s propagáljanak a 
nemzeti eszme mellett. Minden munkásban testvért, fajtánkbelit lássanak s ne 
dobják el maguktól akkor sem, ha az illető szociáldemokrata. Meg kell értetni 
a magyar munkássággal, hogy az ifjúság nem ellenségük, fel kell világosítani 
a kimondhatatlan csalásról, melyben ringatják őket idegen pénzen megvett ve-
zetőik. A magyar munkásságnak meg kell érteni, hogy az új Magyarország csak 
egységes tízmilliós magyar nemzet kitartó munkája után fog megszületni. A sze-
gedi egyetemi ifjúság testvéri kezét nyújtja oda a magyar munkásságnak, abban 
a pillanatban, midőn oda áll ő is hazánk újjáépítésének munkájához. Az ifjúság 
nagy lelkesedéssel tette magáévá Gidófalvy kijelentéseit.

A gyűlés több kisebb dolog tárgyalása után a Hymnusz hangjai mellett ért véget. 
Az egybegyűlt egyetemi hallgatók a legnagyobb rendben és csendben oszlottak 
széjjel.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 24. 2. oldal

102.	Lovaggáavatás a Szent Imre Egyesületben
Lélekemelő ünnepség színtere volt szerdán este 8 órakor a jezsuiták kápolnája. 

Az Egyetemi Szent Imre Egyesületben tömörült katolikus ifjak közül avattak fel 
70 leventét ünnepélyes szertartás keretében lovaggá. Az arany fehér s zöld sap-
kás bajtársak ünnepélyes szent esküvel fogadták meg, hogy gyönyörű Máriás 
zászlójuk alatt az Isten – haza – tudomány hármas jegyében fognak az integer 
Magyarországért küzdeni.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) április 12. 3. oldal


